L(qé{tlmg Tartma Problemleri g
1. Asagidaki problemleri ¢ézerek sifreyi bulunuz.
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1.1 kilogrami 160 lira olan zeytinin A
250 grami kag liradir?
\ A )
4 Y )
2.500 gram kiyma 156 liradir. 1 E
kilogram kiyma kag liradir”?
. A )
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3.250 gram kuruyemis 75 liradir. 1 A
kilogram kuruyemis kac liradir?
. A )
\
4. Emine’nin agirligr 35 kilogram ve Y
Mehmet Emine’den 7 kilogram daha | %
agirdir. Emine ile Mehmet'in toplam
agirlig kac kilogramdir?
\_ /
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5. Yarim kilogram patates 750
kurustur. 5 kilogram patates kag lira
olur?
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6.1 kilogram elma 750 kurus ve 1 Y
kilogram portakal 18 liradrr. 2 ]

kilogram elma ve 3 kilogram portckal-

kac liradir? L
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7. 3 kilogram kac yarim kilogram i R
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8. Bir cuval pirinc 50 kilogramdir. N
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800 |<9 pirinc icin kac cuval gerekir? L

9.500 grami 15 TL olan muzun 3 T

kgt kag TL'dir? "
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(1 0. Ada 37 kilogramdir. Cagan'in
kilosu Ada'dan 3000 gram fazla, -
Ahsen’in kilosu Cagan'dan 5000 gram..

K
eksiktir. Ucunun kitleleri toplami kac
\kg dir”?
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2. Asagidaki problemleri cézerek sifreyi bulunuz.
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1'1. Bir ekmek 200 gramdir. 5 ekmek -

alan bir aile, kac kilogram ekmek almis:. - ./
olur?
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12. Bir koli seker 25 kgdr. 8 koli {0

seker kac kilogram eder?
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1 3. Bir grami 175 TL olan yuztk, 3

gram ise kuyumcuya kac TL odememlz E
gerekir?
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1 4. Beren'in annesi pazardan 4 kg

elma, 3 kg patates, 500 g un, 2 kg _

portakal, her biri 250g 2 paket fistik =7 ./

aldi. Ceren’in annesinin aldiklarinin
\toplom kitlesi kactir’”?
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1'5. Durunun kitlesi 32 kg'drr. Y

Annesinin kitlesi, Durunun kitlesinin 2 i R

katindan 3 kg fazladr. Ikisinin ktlesi L

toplami kag kg'dir’?
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1 6. Annesinin, babasinin ve Elifin
kutlelerinin toplami 1 62 kg'dir. Annesi { C
56 kg, babasi, 78 kg olduguna gére
Elif'in katlesi kac kg'dir’?

L J{ )
(1 7. Kerem 44 kg'dir. Eymen Y )
Kerem'den 12 kg fazla, Ege de L
Eymen'den 24 kg daha az kiloya
sahiptir. Uctintin kilolari toplami kag
\kg’dlr? )
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18. Ug torba findigin toplam agirlig Y
88 kg'dr. Birinci torbada 25 kg i LG
2 torbada 18 kg findk varsa tctincti
torbada kag kg findik vardir? k
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19.2 tane 250 grama 2 tane 1 00 Y
gram, 4 tane 50 gram eklersem kac *._ .+
kg olur? L
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20. 3 tane 400 gram ile 4 tane ZOQ K3
grami toplarsam, kac kilogram eder? ™
. 1 )

2
8
900
45
525
200
132

28

99




